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      Ingyenes PDF-tömörítő

      266 vélemény

      Vágja el PDF-jét, miközben megtartja a maximális minőséget.

      
        
          
          Válassza a PDF fájlt
          Vagy dobja ide a PDF-fájlt
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            1234abc.pdf

            A PDF fájl mérete csökkent 222KB nak nek 123KB, összenyomva 30%

            
              Töltse le a PDF
              Tömörítse a Következő PDF fájlt ->
            

          

          
        

        
      

    

  

  
    
      Intelligens és szuper PDF tömörítés

      Több mint 1 milliárd PDF-fájlt optimalizáltak és továbbra is számítanak!

      
        
          Hogyan kell használni az ingyenes PDF tömörítőt?
          	
              Kattintson a "PDF fájl kiválasztása" gombra a tömöríteni kívánt fájl kiválasztásához. Vagy húzza a PDF-fájlt az oldalra.

            
	
              Ezután a PDF fájl automatikusan tömörítésre kerül. Láthatja a PDF-fájl méretét és hány százalékát tömörítették.

            
	
              Kattintson a "PDF letöltése" gombra a tömörített PDF letöltéséhez. Ha folytatni szeretne egy másik tömörítést, kattintson a "Következő PDF tömörítése" gombra.

            


        

        
          Mit tesz az ingyenes PDF -tömörítő?
          Az Apeaksoft Free PDF Compressor egy nagy tömörítésű PDF-eszköz a PDF-fájlok kis méretűre történő tömörítésére a lehető legjobb minőségben. Alkalmas minden embercsoport számára, különösen az irodai dolgozók számára. A tömörített PDF-fájlt megfelelő méretűre csökkentjük a webhelyre való feltöltéshez vagy e-mailben történő elküldéshez. Webprogramként egyszerűen használható, és gyorsan elkészíthető kiváló minőségű PDF. Az egész tömörítési folyamatról azt állítják, hogy biztonságos és gyors. Csak dobja be a PDF-fájlt a webhely oldalára, és automatikusan elkezdi tömöríteni. Ezzel az ingyenes tömörítőeszközzel minden bizonnyal javítani kell a munka hatékonyságát. 

          
        

      

    

  

  
    Nem lehet kihagyni ezt a legjobb PDF-tömörítőt

    Az Apeaksoft Free PDF Compressor kiváló eszköz a PDF dokumentumok tömörítésére és a PDF súlyának csökkentésére a minőség elvesztése nélkül.

    	
        
        Jól védje a PDF-t
        Az Ön magánélete 100%-ban védett. Az összes feltöltött PDF-fájl titkosított, és nem osztható meg semmilyen böngészővel. Senki sem férhet hozzá a fájljaihoz.

      
	
        
        Egyszerű használat
        Csak húzza át a PDF-fájlt a piros mezőbe, és a tömörítés gyorsan megtörténik. Letöltheti a fájlt, vagy tömöríthet egy másikat.

      
	
        
        Tartsa a szuper minőséget
        Ezzel a PDF-tömörítővel annyi PDF-t tömöríthet, amennyit csak akar. Emellett a tömörített PDF-fájlokat is maximális minőségben tudja előállítani.

      
	
        
        Támogassa az összes böngészőt
        Az Apeaksoft Free PDF Compressor minden platformmal kompatibilis, függetlenül attól, hogy PC-n/Mac-en vagy Androidon/iPhone-on böngészi ezt a webhelyet.

      


  

  
    
      Felhasználói vélemények

      A kiváló minőségű termék és a professzionális technikai támogatás a világ minden tájáról elnyerte a felhasználókat.

      
        
          ''A kiváló minőségű termék és a professzionális műszaki támogatás a világ minden tájáról szerzett felhasználókat.--- AJ Smith''

          ''Használata egyszerű. Csak dobja a PDF fájlt a területre, a tömörítés elindul. Nagyon hatékony!---James''

          ''Ez a PDF-tömörítő teljesen ingyenes. Meglep, hogy milyen százalékos tömörítést tud elérni. Csodálatos tömörítés minőségromlás nélkül.--- Shalaly''
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